

# 遂昌广大群众热议改革开放40年

本报讯(记者 蓝叶佳乐)昨日上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂隆重举行。从党政机关到街道社区,从县城到乡镇(街道)、村,遂昌广大干部群众第一时间通过多种途径、多种形式,观看了大会盛况,热议改革开放40年。

1978年,党的十一届三中全会吹响了改革开放的号角,开启了中国改革开放的历史纪元。40年厉兵秣马,40年风雨兼程,从开始的仰望世界,到走向引领世

界的舞台中央。短短40年,经济跨越发展,科技突飞猛进,人民幸福感与日俱增。

观看大会后,县教育局招考中心主任谢俊说,这次一改以往获奖者坐观众席前排为获奖者坐主席台,体现了党和国家对为改革开放做出杰出贡献人员的尊敬和肯定,更体现了党和国家对知识、奉献的尊崇。

“改革开放40年,祖国日新月异的发展,让我们的生活越来越美好,在祖国的怀抱里我们幸

福生活,努力工作,我们有责任、也有义务为祖国持续发展贡献一份力量。”市民李红说。

这一天,对三仁畲族乡好川村的蓝志鹏来说意义非凡:改革开放40年的今天,他和妻子携手走进婚姻殿堂。“新婚人生新起点,亦如改革开放新征程。面对改革开放,更多的是感谢,这些年来父辈结束了高山远村的辛苦生活,乔迁新居,让我们共享了改革开放成果。”蓝志鹏表示,对于今后的婚姻美满生活,他充满了期望。



昨日,江山四宝乒乓球俱乐部马嘉辰教练一行来到西畈小学,开展乒乓球专业普及教育。据了解,该俱乐部此次志愿活动,旨在将专业的乒乓球教育送到偏远学校,激发孩子们的兴趣,并发掘乒乓球苗子,选送到俱乐部参加免费培训。  
记者 傅长琪 通讯员 刘卫斌 摄

## 客户是上帝吗?

“帮我把今年的存款明细打印出来!”柜台前,一男子将身份证件和银行卡甩在了卡槽里。我起身微笑拿起,一比对发现不是本人。于是,和气地说:“不好意思,先生,打印存款明细需要本人携带身份证件过来办理。”男子一脸不悦:“她是我老婆,有什么关系。”再三解释下,他皆不退让。“口口声声说客户是上帝,这就是你们的服务态度吗?叫你们领导来,我要投诉你。”在多方调解下,此事画上了句号。但我却一遍遍问自己:客户是上帝吗?

我把客户当上帝,不是为了方便客户,开展违规业务办理,而是在高效与安全的环境里,能让每一位站在我窗口前的客户享受到优质服务,同时,自己的资金安全也得到应有的保障。对于我们而言,客户像上帝一样重要,他们是银行最重要的资源,是银行存在的根本。没有客户,银行将无法成长,无法生存。

我把客户当上帝,希望在客户阐述完自己所要办理的业务后,我不需要询问隔壁柜台的同事,不需要翻笔记本,不需要打电话咨询,就能熟练操作。

因此,我努力学习各项业务,提升技能水平,提高办理效率,用专业技能服务来来往往的顾客。除此之外,沟通也成了必修课。轻言解释存款明细是专属于自己的隐私,无关家人羁绊;耐心说明大额取款时出示的身份证件是我们想保护客户的一种方式;客户的行动不便,我们来行走,山高路远我们也会上门服务。愿走近柜台时的一个微笑,等候时的一杯热茶,离开时的一句叮嘱,都能让理解成为我们之间默契。

(遂昌农商银行 吴晓丽)



## 遂昌富民村镇银行

### 富民贷系列产品介绍(1)

#### 一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

1.富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】

最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。

2.富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款

承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。

3.富民农房贷——富民农村住房抵押贷款

将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房、以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

#### 二、富民信用免担保贷款

1.富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款

针对个体工商户、小企业主等经营业者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费需求的信用免担保贷款。

2.富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款

针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其他正当消费的信用免担保贷款。

3.富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款

针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其他正当消费的信用免担保贷款。

## 遂昌—通江携手开展洋姜爱心义卖

本报讯(记者 蓝怡俊 通讯员 王芝莲)“洋姜给我来10斤。”

“我要50斤,帮我装起来。”昨日下午,在平昌广场一隅,不大的摊位上挂着“通江县铁佛镇洋姜义卖”的横幅,摊位前聚集了不少市民,得知是为通江县铁佛镇的洋姜开展的爱心义卖,不少市民慷慨解囊。

“我自己经营了一家农家乐,本来就需要洋姜,知道是爱心义卖,就买了50斤。”一位不愿意透露姓名的市民告诉记者,他前几天就听说有洋姜义卖的消息,今天专程过来购买,希望尽自己的绵薄之力,而现场像这样的市民还有很多。

记者了解到,本次洋姜义卖活动为遂昌—通江两地联动,第一批义卖的洋姜为2000斤,在平

昌广场、赶街村货村民直卖店及县人民医院设置了三个义卖点,除此还有线上义卖。截至昨日下午5时,遂昌义卖活动共售出洋姜1800余斤,通江县爱心义卖点售出洋姜5000余斤。

通江县是我县的扶贫结对县,更是友好的“兄弟”县。根据新一轮浙川东西部扶贫工作部署,2018年至2020年遂昌与通江建立扶贫协作关系。“12月18至19日,通江县正举行市级农村电子商务工作现场会,其中一个环节就是通江县铁佛镇的洋姜在遂昌与通江同步义卖。”浙江赶街电子商务有限公司运营总监涂文星介绍,通过本次爱心义卖活动,既希望能推动遂昌—通江扶贫协作进一步发展,也能发挥出电商精准扶贫的作用,助力乡村振兴。

## 高坪新村入选全省首批休闲旅游示范村

本报讯(记者 朱敏 通讯员 罗峰)昨日,记者从县旅委了解到,浙江省文化和旅游厅于近日公布了全省首批省级休闲旅游示范村,我县高坪乡高坪新村成功入选。

据介绍,浙江省休闲旅游示范村是指以建制村为申报主体,依托当地自然及人文资源,生态系统和文化遗产保护完整等,实现山水林田湖一体化,产业特色鲜明,空间布局集中,具有明确地域界限和旅游公共配套设施,能为广大旅游者提供休闲度假等服务的综合型乡村旅游目的地。获评后,省级休闲旅游示范村将获得资金支持、土地保障、融资创新、营销推广上的省内政策红利。

近年来,高坪乡依托独特的

高山避暑气候,大力发展乡村休闲旅游,从最早的茶树坪村一步发展农家乐起步,到现在全乡6个行政村均发展乡村休闲旅游。目前,该乡拥有精品景区1个,农家乐民宿173家,床位近2200个。每年6至10月份,全乡日均游客量超2500人,全年接待游客47万人次。

高坪新村作为高坪乡发展乡村休闲旅游的代表村之一,全村拥有农家乐、民宿47家,760个床位,位居全县村级首位。近年来,该村曾先后成功创建国家3A级景区、国家休闲农业与乡村旅游示范乡镇等一系列荣誉。

### 打造全域旅游示范县

## 增强“四个意识” 坚定“四个自信” 争当实干实效的表率

(上接第一版)干事创业、开拓进取。要把严以律己贯穿办公室工作始终,聚焦“四风”问题,大力转变文风会风,坚决反对形式主义、官僚主义,加强自身修养,强化纪律观念,决不能越底线、踩红线、碰“高压线”。

建国后强调,要不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护县委权威,坚定不移地推动各项工作落实,不断提升干事创业的精气神,争当实干实效的表率,为打造美丽幸福大花园升级版做出更大贡献。

## 牵线搭桥 回乡投资

(上接第一版)北京遂昌商会的顺利成立,为其他异地商会的成立提供了借鉴和参考,越来越多的异地商会陆续成立。如今,已有异地遂昌商会9家,会员1500多名。

德投资3000万元建设年产50万平方米高档木地板项目;

台州遂昌商会副会长俞新华投资6000万元生产高档铜阀门和纳米镀膜项目;

截至目前,遂昌籍乡贤回归投资项目已有数十个,涉及工业、旅游、农业等多个领域。

除此之外,各异地商会会员还积极投身公益事业,回报家乡父老乡亲。如学生微心愿、慰问困难群众和老人、苏村爱心捐赠、助力医疗事业发展等等,展现了商会会员心系家乡、情牵家人的浓浓乡情。

近年来,异地商会在对外宣传遂昌、项目信息交流、参与地方经济建设等方面发挥了不可替代的作用,而目前的遂昌也正处于商会工作氛围最浓厚,大家关心家乡、支持家乡发展热情最高涨的时期。”据县工商联党组书记程利贤介绍,为进一步推动商会健康规范运行,助力遂昌经济社会蓬勃发展,我县还出台了《异地商会优秀会长评比办法》《关于鼓励异地商会支持遂昌经济发展的意见》等一系列政策。记者 龚隆森

——上海遂昌商会会长李荣